

编辑 潘松

电话 67655289 E-mail:zzwbty@sina.com

四五航海斗国安

明天 15:35, 东方卫视、郑州电视台、郑州新闻广播现场直播实况。

主场斗北京国安, 下周先后客战上海申花和山东鲁能, 这棘手的“三大战役”是目前排名倒数第一的河南四五面对的三座大山。明天, 四五将坐镇航海体育场迎战势头不错的京城“御林军”, 三大战役的头炮能否打响吸引着中原球迷关注的目光, 由于本轮比赛的重要性, 届时东方卫视和郑州电视台郑州新闻广播将从 15:35 开始, 现场直播本次比赛的情况。

奥里弗航海首秀

明天与国安的较量, 外援奥里弗的首个主场秀让中原球迷非常期待, “救火”队员奥里弗的航海首秀, 将验证这名外援的真实成色。

客场对天津队的比赛, 到中国仅仅 5 天的奥里弗首发出场并打满了 90 分钟, 比赛中他曾经为戈麦斯创造了两次极佳的破门机会, 可惜由于戈麦斯的操之过急而功亏一篑。从法国赶来后, 一直受伤病困扰的奥里弗带病上阵, 前几天由于膝盖严重积水, 奥里弗被迫缺席训练。好在经过细心的治疗之后, 伤势大有好转, 周三他已经能够随队参加训练。在同奥里弗签约时教练组还有些担心只会说外语的他性格孤僻很难和球队融合在一起, 但 10 多天下来, 奥里弗和队友相处得非常融洽, 也很适应在中国的生活。

奥里弗本人清楚地知道周日将是自己第一次在河南球迷面前亮相, 所以求战欲非常高。不过门文峰认为奥里弗还没有达到他的最佳状态: “周日的比赛奥里弗应该能够上场, 但体能状况和伤病对他的对抗能力还有很大的影响, 要达到最好状态还需要一段时间。”

做好防守仍是首选

将近一个月内, 摆在河南四五面前的对手除京沪鲁以及武汉、大连等排名靠前的球队以外, 同时包括深圳、厦门、浙江等三支水平同一档的球队, 密集的赛程对四五无疑是一个极大的考验。而在目前的积分榜上, 四五落后深圳 4 分, 与浙江的差距是一场胜局, 厦门也仅比四五领先一分。

而本场比赛, 四五队仍会把做好防守放在第一位。上周日趁本轮轮空的机会, 门文峰专程去现场观看了北京国安同上海申花的比赛。虽然北京输了, 但国安新签下的巴西前锋堤亚哥还是给他留下了很深刻印象: “这个前锋确实是名不虚传, 身强体壮, 很有冲击力, 杜威跟他对抗都有点吃力, 另外那个潘塔也不错, 速度很快。显然, 堤亚哥将会是四五队周日重点盯防的对象。”

令主帅门文峰感到欣喜的是, 目前全队状态良好且无伤兵, 上轮因伤无法登场主力盯人中卫吴昊目前伤势已经痊愈, 在天津一役中发挥出色的赵鹏也状态正佳, 这使门文峰在安排后防线人选时有了更多选择。

中原球迷热情高涨

为了给困境中的家乡子弟助威, 河南球迷联盟和建业红魔组织全省球迷, 用声势浩大的呐喊, 为四五营造浓浓的比赛氛围。建业俱乐部希望全省球迷携起手来, 帮助球队共渡难关, 并呼吁在四五队最困难的时候, 更要给予无私的支持。从前天开始, 建业俱乐部设在航海体育场及人民路丹尼斯的售票点开始售票, 并限量赠送球迷衫, 答谢球迷的厚爱。同时建业俱乐部还提醒球迷, 持有 2007 年老套票的球迷朋友仍可于比赛当天在航海体育场售票处换取新套票。

保级军团一片混乱

上轮中超联赛中, 除了轮空的河南四五队之外, 其余各支保级军非平即负, 可谓是难兄难弟。厦门蓝狮的失利在意料之中, 客场挑战状态正佳的领头羊长春队, 一度扳平比分的厦门人看到了从长春身上取分的希望, 但最终还是倒在了对手强大的攻势下。浙江绿城与青岛队的比赛, 昔日追风少年曲波梅开二度的精彩表演, 让浙江人也遗憾的吞下失败的苦果。更为可怕的是, 随着陕西队强势反弹, 绿城的保级之路并不好走。

从目前的情况来看, 保级区各队都咬得很紧, 一场比赛的疏忽后有可能就将坐上河南四五队联赛副班长的位置。即使是排名第 11 位的深圳队, 也不敢掉以轻心, 他们仅仅比少赛一轮的河南四五队多 4 分。因此, 可以说从 11 名以后的队伍, 将是今年降级的几大热门, 不出意外的话, 降级的球队将在这几家俱乐部中产生。联赛下半场才刚刚开始, 要想抓到救命稻草顺利上岸, 惟有再接再厉。 本报记者 刘超峰

省专业音乐舞蹈大赛在郑落幕

本报讯(记者 李颖)在黑暗中苦力支撑、企盼希望到来……3 名演员用肢体语言来表现河南陕县支建煤矿“透水事件”, 这支名为《危机时刻》的舞蹈深深打动了现场观众, 这是昨晚记者在郑州电视台演播中心举行的全省第三届专业音乐大赛、第四届专业舞蹈大赛颁奖晚会上看到的。

为促进音乐舞蹈事业发展、发现和推出优秀音乐舞蹈艺术人才, 8 月 6 日至 16 日, 由省文化厅主办, 省歌舞剧院和郑州电视台承办的河南省第三届专业音乐大赛、第四届

专业舞蹈大赛在郑州举办, 该赛事是音乐舞蹈专业领域的政府最高赛事, 每 3 年举办一次, 其中音乐大赛设立于 2001 年, 至今已举办两届, 专业舞蹈大赛至今已举办 3 届。

第三届专业音乐大赛分声乐类和器乐类, 声乐类包括美声、民族、通俗, 器乐类包括西洋乐器和民族乐器两种, 第四届专业舞蹈大赛设独舞、双人舞、三人舞、群舞 4 个项目。来自全省文化系统各专业院团、高等院校(系)、解放军、武警、工矿企业文工团的 600 余名选手进入了复赛、决赛, 数量之多创

历届之最。

经过评选, 器乐类, 河南省歌舞剧院郭民等 7 人获民族器乐组一等奖; 郑州大学音乐系蒋冰冰等获西洋乐器组一等奖; 声乐类, 省歌舞剧院刘乐等 5 人获民族组一等奖; 黄淮学院陈艳伟等 5 人获美声组一等奖; 省歌舞剧院刘燕峰等 2 人获通俗组一等奖。舞蹈大赛中, 刘晓峰编导、张小刚等表演的三人舞《危机时刻》、彭妹编导并表演的双人舞《兵·枪》获一等奖; 省歌舞剧院《绚丽的节奏》等获群舞一等奖。

《绢》外, 其余的 9 首歌曲都是他独立谱曲作词, “旋律比较简单, 听起来会比较青春时尚。”

16 日的媒体见面会还来了许多郑州的粉丝, 他们给薛之谦带来鲜花和许多小礼物, 连一旁的主持人眼眶红红地说: “我主持了这么多次明星见面会, 你还是第一个有粉丝送花的。”薛之谦听了显得很高兴, 可当有记者问到他的初恋时, “迷糊”的薛之谦竟说了句: “我不记得了。”引得在场的记者和粉丝们笑声一片, 不过他还是透露了他的初吻: “我上学的时候吻过一个女孩子, 那时真的很喜欢她, 但后来分开了就没有再联系, 有些东西走了就回不来了。”

因选秀成名的薛之谦, 谦虚地称自己为“幸运儿”: “能有现在的成就, 70% 靠的是运气, 一直有贵人在帮助我。”而对现在遍地开花选秀类节目, 薛之谦也持赞成态度: “选秀其实是一个捷径, 拉近了明星和平民之间的距离, 爱好音乐的人参加这样的节目还是好的, 喜欢就来参加, 不要等到 80 岁的时候才发现自己什么事都没有做。”

北京奥组委：

坚决反对借奥运会名义敛财

新华社北京 8 月 17 日体育专电(记者 汪涌)北京奥组委法律事务部新闻发言人 17 日针对近期有人借北京奥运会名义敛财之事发表声明, 坚决反对此类活动。

这位新闻发言人在声明中表示, 海内外为迎奥运举办的各类社会活动, 均应在自愿、公益的基础上, 在遵守当地法律法规和奥林匹克运动规则的框架下进行。北京奥组委过去没有、今后也不会通过第三方在国内外举办社会活动, 尤其是不举办同奥运会筹办无关系的活动, 更不会通过第三方为奥运会筹集资

金、征集赞助, 也坚决反对借奥运会名义从事此类活动。

北京奥组委法律事务部新闻发言人证实, 近来出现了有人以“迎奥运”等名义收取钱财, 作出参与奥运会的虚假承诺等情况。

这位新闻发言人说, 根据国际奥委会规则和北京奥组委规定, 对于民众自发举办或单位、团体内部举办的迎奥运活动, 能规范使用奥运会名称和奥林匹克知识产权的, 北京奥组委抱肯定和赞赏的态度。但同时, 凡对外公开宣传、公开组织参与者报名, 特别是向参与者收

取费用, 对外征集广告、赞助并提供回报条件, 或者向参与者承诺提供北京奥运会观赛及其他参与机会的活动, 奥组委均明确反对。

他还在声明中提醒公众不要轻信或参与违规举办的社会活动, 呼吁有意向北京奥组委或奥运会筹办工作捐赠款物、提供赞助支持的单位和个人, 直接同奥组委和政府部门联系。他强调, 凡涉及北京奥组委及奥运会的捐赠、市场开发工作均不通过任何第三方机构中介或代理组织进行。

据了解, 仅有北京奥组委、北京市人

民政府设立的北京市港澳台侨共建北京奥运场馆委员会、香港特别行政区政府设立的北京奥运会马术比赛香港基金, 直接接受有关奥运会的捐赠, 且均不通过任何第三方机构代理。北京奥运会市场开发工作, 更是由北京奥组委市场开发部统一管理和直接操作。

目前, 北京奥组委已配合公安、工商机关, 制止和查处了一些借口迎接奥运会, 以举办会议、婚庆、编印奥运工程产品名录、推荐企业参与奥运会、指定人文奥运旅游纪念品等为名, 骗取钱财的活动。

省足协昨日改选

本报讯(记者 刘超峰)昨天, 从事河南足球事业发展的领导、足坛元老、基层教练和运动员代表齐聚省体育局六楼会议室, 新一届河南省足球协会改选工作在这里隆重举行。

新的河南足协会员由有关厅局、省体育局有关处室、直属单位、项目管理中心以及协会会员领导, 以及对本项目发展作出一定贡献的企事业单位人员、俱乐部代表、新闻界、体校及教练员代表组成。经过大会的推荐和审议, 副省长张大刀当选新一届足协名誉主席, 省体育局副巡视员何黎东当选新一届足协主席, 刘宁当选足协秘书长。

张五一足球藏品周日展出

本报讯(记者 刘超峰)经过几十年的长期积累, 本周日上午, 由河南艺术职业学院主办的我省著名“球迷博士”张五一足球藏品将在省博物院东展厅正式与观众见面, 同时由张五一编著的《中华球迷风雨路》画册也将同时出版发行。

今年 48 岁的著名球迷张五一, 是河南艺术职业学院教师, 1970 年开始迷上足球。

为给历史留下中国球迷的记忆, 张五一从 2003 年开始, 访问 200 多家球迷组织, 收集照片近 4 万张, 访问球迷上千人, 行程 3 万公里, 自筹资金十几万元编写中国第一部真实反映球迷风采的大型画册《中华球迷风雨路》。

在《中华球迷风雨路》问世的同时, 张五一又自筹资金举办此次足球藏品展览, 该展览是张五一从剪辑报刊足球资料开始收藏了近万件足球纪念品, 这次足球藏品展览共分资料、球星卡、纪念品和生活品四大类, 让更多人感受到足球的魅力, 对足球运动的普及和足球文化的繁荣发展起到了积极的推动作用。

我省三将入选飞碟国家集训队

本报讯(记者 陈凯)昨日, 记者从省射击运动管理中心获悉, 在日前于北京结束的北京奥运会组队选拔赛暨奥运模拟赛飞碟项目的比赛中, 我省选手发挥出色, 5 名参赛选手中共有张冰、王楠、马会柯 3 人入选了北京奥运会飞碟项目国家队初步组队阵容当中。

据悉, 我省共派出张冰、王楠、吕志科、马会柯和周超五人参加了本次飞碟项目北京奥运会组队选拔赛。根据规定, 三场选拔赛总成绩男子项目排名前六名的选手, 女子项目排名前五名的选手将进入北京奥运会飞碟项目国家队初步组队大名单。经过三场选拔赛的激烈争夺, 最终, 我省的张冰以男子飞碟多向总成绩第三, 王楠以男子飞碟多向第二, 马会柯以女子飞碟多向第五的成绩入围国家队初步组队大名单。

U-15 足球联赛月底漯河开战

本报讯(记者 刘超峰)昨天, 记者从省足协获悉, 由中国足球协会主办、河南省足球协会承办的 2007 年全国 U-15 男子足球联赛第二阶段(双汇赛区)的比赛将于 8 月 20 日至 29 日在河南省漯河市的体育中心体育场举行。

本次比赛汇集了由中国足球协会举办的 2007 年全国 U-15 足球冬季训练营的各职业足球俱乐部的后备梯队、地方足协代表队以及足球学校队共计 10 支代表队, 共进行 7 轮 29 场角逐。

林丹：回去带你去买衣服



新华社吉隆坡 8 月 16 日体育专电(记者 树文 李雯)下了场, 看到意外惨败的女友谢杏芳, 中国的头号男单选手林丹对她说的第一句话就是: “回去后带你去买衣服。”

在 16 日晚的比赛中, 这对羽坛情侣基本上是同时上场比赛, 一个在 1 号场地, 一个在 4 号场地, 两人的结果却

大不一样, 谢杏芳两局比赛才得了 18 分。林丹坦言, 在比赛时他也注意着女友的比赛, 由于谢杏芳的对手是马来西亚头号女单黄妙珠, 一旦观众的掌声热烈起来, 那么肯定是谢杏芳输球了。

在谢杏芳第一局以 10: 21 大比分失利的时候, 本来在第一局还以 10: 6 领先的林丹突然以 12: 14 落后, 被对手打出了一个 8: 2 的小高潮, 此后还以 13: 16 落后, 好在此后他抖擞精神, 以 21: 18 反败为胜。第二局他没有给荷兰的迪克太多的机会, 以 21: 17 取胜, 进入了八强。

“(谢杏芳)输了肯定是有原因的。这时候就不要再谈球了, 球员自己肯定也清楚, 这时候还是说点别的吧。”输了球, 谢杏芳没有出现。林丹代替她来向记者解释了一番, “这么输一场球, 对她备战北京奥运会还是有好处的。”

作为头号种子, 林丹对自己的主要对手李宗伟和陶菲克的出局并不感到意外: “比赛就是这样, 男单选手之间水平很接近, 因此出现这种结果也很正常。在陶菲克被淘汰的时候, 我还以为

是他自己的原因, 现在看起来印度选手斯里哈尔发挥很不错, 今天他又进入了八强。而李宗伟主要是被主场的压力打倒了。”



帕杜：郑智也得竞争上岗

新华社伦敦 8

月 16 日体育专电

(记者 李丽) 郑智

新赛季在查尔顿队

到底会出现在什么位置? 查尔顿队主教练帕杜 16 日在接受采访时

表示, 在他的计划中, 郑智将出现在中

场中路。但他同时表示, 郑智需要同其他球员竞争。

16 日, 帕杜在麻雀巷率队进行了两个小时

的训练, 郑智也参加了训练。训练结束后帕杜透露, 郑智目前还需要调整一下身体状态, 他的位置还有待确定。

“但在预想中, 他还会出现在上个赛季打过的中场中路。不过, 这个位置我们还有塞梅多、安布罗斯和卡特·霍兰德等人, 这些会对他构成挑战。”

帕杜明确表示, 郑智还需要一周多

的时间调整状态才有可能上场。在新赛季查尔顿队已经进行的一场英冠联赛和一场联赛杯比赛中, 帕杜在中场连续使用了相同的布置: 新加盟的葡萄牙小将塞梅多和年轻的安布罗斯坐镇中路, 爱尔兰人安迪·雷德偏左, 萨姆则出任右边前卫。

但帕杜仍给予了郑智很高评价。他表示非常高兴看到郑智回归。他说: “去年 Zizi 表现得很出色。他在这里也很高兴, 他了解队伍的机制和工作方式。我们希望他能扮演重要角色, 帮助队伍。”

郑智在上赛季末曾表示, 如果查尔顿队降级他不愿去打英冠, 但最终还是

留在了队中。他

在个人博客中称, 查尔顿队对

他的信任和良好的

足球环境是他做出如此决定的重要原因。

帕杜则表示, 他们以两百万英镑, 创中国球员转会纪录的价码买下郑智, 完全是看中了他在场上的表现, 而没有别的任何原因。他开玩笑地对记者说: “事实上, 我们觉得这个价码还低了。”

至于郑智这位中国队队长在国家队的义务是否会影响到他在查尔顿队中的位置, 帕杜的回答是: “这对他来说肯定不容易, 但他也有足够强的性格承担这些。我们不会阻拦他为国家队尽义务, 我们会保证他的时间。”



8 月 16 日, 参赛选手在比赛中。当日, “好运北京”皮划艇激流回旋中国公开赛在北京顺义奥林匹克水上公园开赛。 新华社记者 陈建力 摄

多伦多女网赛：

晏紫再过一关彭帅不敌海宁

新华社渥太华 8 月 16 日体育专电 总奖金为 134 万美元的多伦多女网赛 16 日进行了 4 场八分之一决赛。中国“金花”晏紫险胜对手晋级八强, 彭帅则在与头号种子海宁的交锋中败下阵来。

面对希腊球员达尼利杜凶狠的底线路, 晏紫不急不躁, 同样以底线球与对手周旋。在首盘 6: 3 取胜、次盘 5: 7 失利的情况下, 晏紫取胜的欲望丝毫没有减弱。第三盘打到抢七, 晏紫抓住对手不多见的失误, 最终以 7: 6(5) 赢下了这场历时 3 个多小时的比赛。

彭帅的运气比晏紫要差一些, 因为她当天的对手是世界排名第一海宁。尽管在实力上与对手有明显差距, 但彭帅仍一拍一拍地认真比赛。第一盘, 彭帅没有让海宁占到太多便宜, 前 10 局双方战成 5: 5 后, 海宁利用彭帅自身的失误破发成功, 以 7: 5 先下一城。第二盘中, 彭帅则很快就以 2: 6 败下阵来。

薛之谦：音乐的“幸运儿”

本报讯(记者 秦华文 唐强图)应河南电视台《星登陆》栏目的邀请, 从 2005 年大型

选秀活动“我型我秀”中脱颖而出的薛之谦, 16 日来郑州宣传他的第二张专辑《你过得好吗》, 并于当晚在河南电视台举办了歌友会。



2006 年, 薛之谦的第一张专辑《认真的雪》曾创下佳绩, 但这也给他创作第二张专辑带来了很大压力。“那时写歌写到差点疯掉, 特别是歌曲一遍遍被退回来的时候, 我简直要崩溃了。”薛之谦坦言《你过得好吗》创作并不顺利, “后来我就试着不去想如何超越过去, 压力小了, 创作灵感反而来了。”薛之谦介绍说, 新专辑中除了《丢手